

遮阳膜变身“反光镜” 车主要挨罚

交管部门提醒:灯光有色差,胎纹不相同等情况都有可能吃罚单

开车人都知道,汽车上哪个配件不符合技术标准,都有可能危及交通安全。但你可能不知道,换个轮胎、灯泡,或者贴个反光的遮阳膜,也有可能使你爱车机件不符合技术标准,并被处罚。

据交管部门统计发现,近日,交通事故呈上升趋势,而以下几个方面的原因需要引起重视。

遮阳膜变成“反光镜”

陈女士刚买了一辆新车,她特意选择了一款镜面反光的遮阳膜,可使外面的人看不到

车里的情况,而且空调效果也会更好。可她不知,自己已经违法,原因就在于用错了遮阳膜。

【解读】“国标”规定,机动车驾驶室必须保证驾驶员的前方视野和侧方视野不受遮挡;前后挡风玻璃以外的玻璃,用于驾驶员视区部位的可见光透射比不允许小于70%;所有车窗玻璃不允许张贴镜面反光遮阳膜。车窗上也不能粘贴除检验合格、交强险等法定标志以外的任何物品。总之,不可遮挡驾驶员视线。

两侧车灯有色差

家住江宁的小李有一辆

“普桑”轿车。前不久,他发现车子不知什么时候被刮了一下,左后侧的制动灯灯罩破裂,灯泡也坏了。小李想,车灯又不是重要配件,就没有去4S店修,而是在路边汽修店换了一套辅厂配件。结果,灯是亮了,可是跟右侧制动灯一比就能发现明显的色差。

【解读】灯光的色泽、亮度不同,有可能干扰其他开车人的视觉。国家颁布的《机动车运行安全技术条件》(以下简称“国标”)中明确规定,对称设置、功能相同的灯具,其光色和亮度不应有明显差异。所

以,最好使用厂家原车配件,不要贪图便宜使用不符合标准的零件。

同轴两轮不同牌

张小姐年初买了辆“马六”。一天驾车途经一工地时,左后轮胎被一根钉子划破,已无法修补。因原车配的轮胎价格较贵,张小姐便换了一条相同尺寸的便宜轮胎。

【解读】“国标”规定,同一轴上轮胎的规格和花纹应当相同。不同品牌、不同系列的轮胎,其规格、花纹不尽相同,容易导致车辆侧滑。

快报记者 田雪亭 通讯员 王立

二号线首列车开进小行

先进行调试,预计10月底上线试跑



二号线首列车驶入小行地铁基地 快报记者 顾炜 摄

快报讯(记者 毛丽萍 通讯员 迪轩)7点半,地铁二号线首列车从江北的浦镇车辆厂出发,走京沪铁路线上芜铁路,过长江大桥绕紫金山……经过近6个小时的“长途跋涉”,于昨天下午1点钟顺利开进小行基地。据悉,列车将在小行和马群基地进行测试,10月底将上线进行试运行。

披着大红花的二号线首列车,昨天下午静静地躺在小行基地的车库里,红白相间。走进列车,里面的座椅是玫红色的,布局跟一号线车厢几乎一样,不同的是每个车门上方,都有一份电子闪光地图,列车每到一个车站,对应该站的圆点就会闪烁,提醒乘客不要坐过站。每节车厢有两个摄像头,确保车厢内没有监控盲区。

据介绍,南京地铁二号线车辆采用6辆编组的A型地铁列车有24列,共计144辆车,单节车厢的载客量为310人,整列车额定载客量1860人。

与一号线列车一样,二号线列车也是拥有四个牵引逆变器,但是不一样的是,地铁二号线列车上的牵引逆变器是“共网”的,即一个坏了,还能正常运营。而这是它最智能的地方,列车四个“心脏”一个坏了,其他三个会立刻支援,这样,列车就不易“趴窝”了。

昨天,南京地铁总公司总工程师韦苏来表示,这辆列车仅通过了浦厂的行驶试验,还要经过上线试验及上线调试。“我们先在小行基地进行调试,然后再拉到马群车辆段进行全面联合调试,预计10月底可以上线试跑。”

今起食品免检制度废除,记者走访却发现

新产品穿旧衣裳 “免检食品”有点乱

6月1日起,随着《食品安全法》的实施,一度尊宠的“免检食品”彻底宣布死刑。昨天是“大限”前的最后一天,记者走访南京部分超市发现,尽管此前已有6个月的过渡期,但市场上仍有多种食品贴有“M”形免检标志,有的新老包装混在一起照样卖……

今年生产的食品,不能再“免检”标志

“免检食品废除令”早在去年9月17日即已下发。从今年1月1日起,所有食品企业不得使用印有免检标志的包装及其他宣传资料。6月1日起实施的《食品安全法》,则把废除食品免检的措施以法规的形式明确了下来。

记者昨天在新街口部分大超市看到,货架上贴有“M”形免检标志的食品总体上减少很多,一些奶粉、食用油、粉丝、矿泉水等饮料,大多数都已换上了新包装。但是,也还有不少的食品企业在免检标志的使用上显得比较“乱”。一是贴标食品仍然在继续销售;二是新、老包

装混杂在一起销售,三是“新产品穿旧衣裳”,例如,乌江榨菜使用的是相同的印有“M”形标志的老包装,不同的是,今年3月5日生产的批次,包装上“M”形标志被白色不干胶遮盖了,而去年12月生产的批次,相同的位置则未作任何处理。

据质监、工商部门介绍,食品免检标志废除令发出后,考虑到免检食品企业仍有一些库存包装,为了避免浪费,规定生产日期在2008年12月31日以前(含31日)的带有免检标志包装的食品允许出厂、销售。也就是说,去年生产的、仍在保质期内的食品,如果老包装上仍然有免检标志,可以继续销售。但是,鉴于该标志实际上已经无效,所以,老包装上印有的免检标志,应当对其进行粘贴覆盖。而今年1月1日后生产的食品,其包装都不得使用“免检”标志,否则最高将处以20万元罚款。

据质监、工商部门介绍,食品免检标志废除令发出后,考虑到免检食品企业仍有一些库存包装,为了避免浪费,规定生产日期在2008年12月31日以前(含31日)的带有免检标志包装的食品允许出厂、销售。也就是说,去年生产的、仍在保质期内的食品,如果老包装上仍然有免检标志,可以继续销售。但是,鉴于该标志实际上已经无效,所以,老包装上印有的免检标志,应当对其进行粘贴覆盖。而今年1月1日后生产的食品,其包装都不得使用“免检”标志,否则最高将处以20万元罚款。

山西路卖场重装惠卖4天

五星低价出仓6000万库存机

快报讯(记者 史丽君)目前正值包括空调、冰箱、风扇、饮水设备等在内的制冷产品的需求旺季,卖场中制冷家电的销售也一路攀升。记者昨天从五星电器了解到,借本周五星电器山西路卖场重装升级,五星电器将低价出仓6000万库存机。除了全场样机3折起外,五星今年年初大批量采购的空调、冰箱等制冷家电库存机也将顺势出仓,全部5折起。如此大批量的实惠机型倾销,将强力启动制冷家电市场。

据了解,这是五星山西路卖场自2002年以来第五次全面改造。而为了更彻底地升级装修,五星电器山西路店将在本周进行大规模惠卖,卖场内所有样机、库存机全部以打折的方式,直接让利,以方便大规模装修的顺利进行。据透露,五星将在本周五(6月5日)起联合厂家进行最大的一次中心库存全面梳理,为期4天。惠卖的6000万库存机中涵盖空调、冰洗、视听、数码、白小、厨卫、手机七大品类,打折机型也是目前最畅销的机

型,彩电、冰箱、小家电5折起;数码、电脑7折起;空调、洗衣机、油灶6折起;名牌手机6.8折起;音响库存机6折起。

此次库存清理中,记者发现绝大部分机型进货时间为去年年底,五星电器南京分部总经理黄寿宝表示,按照正常的销售情况,商家和厂家都不可能将价格做如此大的调整,但是第二季度的销售使得大家都面临很大的库存压力。为了减少库存,五星将全面拉低价格。据黄寿宝介绍,“升级惠卖,这次的力度是最大的,打折的机型也是当前最畅销的。”

到苏宁环球过缤纷欢乐儿童节

从端午到儿童节,再到父亲节,苏宁环球延续2008年“爱家爱生活”主题,联合都市圈圈网全面启动“爱家爱生活”第二季“我们是一家”评比。从5月21日至6月14日,有夫妻相的亲密爱人,可爱的小姐妹小兄弟,或者让人眼前一亮的一家子,有相像的相貌,神似的表情,都请至苏宁环球购物中心客服中心领取报名表,或至都市圈圈网填写下载报名表,凭报名表至市区宝贝

天使8家门店中任意一家拍摄比赛照片,免费秀自己的同时还可获7寸水晶相架,更有机会参与父亲节当天的现场PK赛,赢取3000元购物大奖和1500元摄影套票。

苏宁环球六一当天为大家准备了丰富的广场演出、卡通人物见面会、儿童商品限时赠礼、满额赠儿童拉面、TOMMY仿真车等精彩活动。UGIZ一款粉色连帽T恤,漫画式的涂鸦是否可以让你回忆

起童年手捧漫画的时光呢。SAFIYA的09春夏系列鞋品,采用非对称的混搭设计,“蜗牛童趣”、“蜗牛奇遇记”、“星月童话”、“快乐MONKEY”、“小猫钓鱼”等的拼贴设计完全一幅童年画卷。而SWATCH的“飞飞菲菲”儿童表,指针上的小男孩叫做飞飞,小女孩叫做菲菲,是教导小朋友认识时间的好帮手,先读出菲菲指出的数字,再读出飞飞指出的数字,还有女士优先的教育意义呢。

瑞鹰炫彩版火爆上市 售价11.98万-13.98万元

5月21日,在第八届青岛国际车展上,江淮汽车为年轻消费者倾心打造的瑞鹰炫彩版隆重上市,售价仅为11.98万-13.98万元,即日起在全国各4S店上市销售。据悉,瑞鹰炫彩版SUV除了更具杀伤力的价格外,新增的玛瑙红及中国蓝两款动感色系,以及许多时尚配置,将吸引更多都市年轻人的选择。

为了迎合都市年轻人的需求,瑞鹰炫彩版新车在外形上最大的变化,就是增加了玛瑙红和中国蓝两个全新色系,在保持瑞鹰时尚、稳重、大气、野性等元素的基础上,赋予了新车鲜明的个性和时尚感。

炫彩版瑞鹰2.0L沿袭了原瑞鹰2.0L双顶置凸轮轴汽油发动机,最大功率为95/6000 KW/rpm,最大扭矩为172/3000 Nom/rpm,继承了江淮动力技术的优良基因。两

轮前驱的驱动形式,使发动机功效完全按照轿车的传动方式进行工作,保证加速性能和操控性更出色。而宽达1875mm的车身以及225mm的超宽轮胎,大大增强了行驶稳定性。同时,207mm的底盘高度保证了良好的通过性。炫彩版瑞鹰无论在性能还是在外观上都紧紧围绕“越野型轿车”的定位,并以此体现其个性化的设计初衷。

陶浴水立方盛大开业 开启陶卫行业新篇章

5月30日上午10时18分,令南京消费者翘首以盼的陶浴水立方揭开神秘的面纱,厂商、经销商、金盛欢聚一堂,共同见证了开业的美好时刻。陶浴水立方是金盛集团为消费者量身定做的09重大项目之一,位于金盛国际家居江东门广场国际饰材馆一楼共赏大厅西延。荟萃了诸多知名的国际品牌,看点众多:看点一:国内陶瓷行业首次组团加盟金盛水立方,三荣、格莱斯、亚细亚以展示厅的形式组团。展厅展示09年潮

流的现代装修风格。另外新南悦陶瓷,圣陶坊陶瓷也以全新形象展现在广大消费者面前。看点二:国内陶瓷巨头首次涉足卫浴行业,全国旗舰形象店首开金盛水立方。马可波罗卫浴,新中源卫浴,东鹏卫浴首次在全国开出巨型旗舰店。看点三:智能集成家居融合了太阳能热水器,集成吊顶,壁炉,水处理,PU装饰材料。另外为配合此次开业活动,金盛国际家居江东门广场联合马可波罗,圣陶坊陶瓷,新南悦陶瓷,格莱斯陶瓷,新中源马

桶,推出了震撼全城的一元,八元,一百九十九元抢购商品,抢购现场人流如潮,场面震撼。为配合此次开业活动,诸多品牌都推出了极具震撼力的开业促销活动。取得了惊人的销售业绩。此次陶浴水立方开业只是金盛江东门广场09年陶浴行业整合营销的开始,公司负责人表示,通过此次的有效热身,为7月至9月将要举办的金盛全球陶卫博览会蓄积能量。

金塘大酒店-六月特惠大酬宾!
吃二百送二百! 馋嘴蛙买一送一!

▲点龙虾就送58元的冰镇果汁(鲜榨)一扎;点野生江鲜鱼每斤加10元再送价值138元的黄焖鱼翅一位!

▼金塘深海鱼 经营的苏浙、老湘菜、大黑斑、东星斑等深海鱼产于南中国海的深海安全无污染水域,是天然无污染的绿色食品。深海鱼富含的骨节肉含有珍贵的“脑黄金”成分,能激活脑细胞,提高记忆力,延缓大脑老化。

送 六月特惠推荐 (以下各款均含外带费)

- 点龙虾一份送价值58元果汁(红果汁)一扎
- 江鲜午餐5.8折,晚餐6.8折(无特价菜和例)
- 点野生江鲜鱼每斤加10元再送价值138元的黄焖鱼翅一位
- 澳龙特惠套餐12位10人用 特价998元/席 原价1688元/席
- 消费满200送100元午餐券100元抵用券100元(限当日)
- 馋嘴蛙午餐买一斤送一斤,晚餐买二斤送一斤(6月14日13:00止,午餐买一送一活动不与其它任何优惠活动同时使用)

深海东星斑 6折
自制手工深海鱼丸 特价45元/份 5折
多款深海鱼每日特价(视当日店址公布) 7折
用餐即送特色火锅粥 1.19

金塘狮子桥店 狮子桥2号 订餐: 83248777 83248799 金塘深海鱼馆 解放路20号 订餐: 84601008 84615006